



Заместитель руководителя следственного управления по Новгородской области поздравил Пашу Архипова с совершеннолетием



В ноябре 2012 года у восьмилетнего Паша Архипова заболел зуб. Мама мальчика записалась на прием к местному стоматологу. Даже в страшном сне она не могла представить, чем обернется рядовая процедура и как она поделит их жизнь на «до» и «после» лечения.

После визита к врачу начались осложнения. В результате было принято решение удалить зуб, которое усугубило ситуацию и привело к сильному воспалению. Уже в Новгородской областной клинической больнице у ребёнка диагностировали остеомиелит нижней челюсти и аденофлегмону. Лечащий врач назначил консервативное лечение с применением антибиотиков, но эффекта добиться не удалось. На операционный стол к врачам Паша попал уже в тяжелом состоянии. Во время операции у ребенка остановилось сердце, затем - кома.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Медикам тогда удалось провести реанимацию маленького пациента, но мозг был поражен, и как результат — инвалидность, Паша не может ходить.

С тех пор уже более 10 лет новгородские следователи принимают активное участие в жизни Паши. Офицеры приезжают в гости к своему другу, для которого их каждый визит — праздник. Сказать спасибо за поддержку своим старшим товарищам в погонах словами мальчик не может и дарит им только свою улыбку.

Вот и сегодня заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области Николай Николаевич Супрун навестил семью мальчика и поздравил Пашу с днём рождения, с совершеннолетием.

Оказывать помощь семье пострадавшего мальчика стало доброй традицией, которая будет продолжена сотрудниками следственного управления по Новгородской области и в дальнейшем.

Изображения



10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1662959>